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Marek Moskal 
Komenského 31 
680 01 Boskovice 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Ing. Aleš Kmoníček, Josef 
Řezníček, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“)  
se na svém jednání dne 16. 11. 2017 zabývala žádostí trenéra Marka Moskala, nar.  
7. 4. 1975 (dále jen „Trenér“) o prominutí zbytku trestu uloženého rozhodnutím DK ČSLH 
Trenérovi dne 19. 9. 2017, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Trenérovi byla rozhodnutím DK ČSLH ze dne 19. 9. 2017 v souladu s čl. 502 písm. b) 
Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) 
uložena finanční pokuta ve výši 10.000,- Kč (slovy: deset tisíc korun českých), a dále 
v souladu s čl. 502 písm. c) SDŘ trest zastavení činnosti v délce trvání tří měsíců, konkrétně 
na dobu od 18. 9. 2017 do 18. 12. 2017 vč. ve všech soutěžích řízených Českým svazem 
ledního hokeje z.s., a to za jednání, kterým došlo k naplnění skutkové podstaty 
disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části A bodu 6. písm. b) SDŘ a jehož se Trenér 
dopustil porušením povinnosti stanovené čl. 323 písm. c) SDŘ, následkem kterého se 
družstvo klubu HC Kometa Group o.s., se sídlem Křídlovická 34, 603 00 Brno, reg. č. 70202 
(dále jen „Klub“) dopustilo provinění ve smyslu čl. 411 odst. 1. písm. f) SDŘ v utkání 
Extraligy staršího dorostu č. 4157 mezi družstvem klubu EC Red Bull Salzburg a družstvem 
Klubu hraném dne 16. 9. 2017 v Salzburgu (dále také jen jako „Utkání“). 
 
Po prověření žádosti Trenérem podané Českému svazu ledního hokeje z.s. dne 10. 11. 2017 
DK ČSLH shledala, že tato splňuje náležitosti stanovené čl. 526 SDŘ, tj. že byla podána po 
uplynutí poloviny trestu a byla podána osobou k tomu oprávněnou, v daném případě 
potrestaným jednotlivcem. 
 
V projednávaném případě DK ČSLH konstatovala, že ji nejsou známy žádné skutečnosti, 
které by nebyly zohledněny již v rozhodnutí DK ČSLH ze dne 19. 9. 2017, ani Trenér ve své 
žádosti o prominutí zbytku trestu žádné takové nové skutečnosti neuvedl. Jde-li o sdělení 
Trenéra ve smyslu, že během své třináctileté trenérské profese v Klubu se žádného 
přestupku proti řádům Českého svazu ledního hokeje z.s. nedopustil, a že i z tohoto důvodu 
je pro něj nastalá situace velmi nepříjemná a velkým ponaučením do budoucnosti, nemá DK 
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ČSLH za to, že toto Trenérem uvedené přesvědčení je dostatečným důvodem k prominutí 
zbytku trestu tak, jak ve svém podání požadoval Trenér. 
 
Z uvedeného důvodu DK ČSLH v projednávaném případě rozhodla, že nepominuly důvody 
pro způsob výkonu rozhodnutí ze dne 19. 9. 2017, dle závěru DK ČSLH nelze účelu trestu 
dosáhnout trestem nižším, než jak byl tento stanoven rozhodnutím DK ČSLH ze dne  
19. 9. 2017, a tudíž se žádosti Trenéra o změnu zbývající části trestu na trest podmíněný 
nevyhovuje. 
 
 
P o u č e n í: 
Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 
Českého svazu ledního hokeje z.s.  

Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení 
tohoto rozhodnutí. 
 
 
V Praze dne 16. 11. 2017 
 
 
 
 Ing. Aleš Kmoníček 
 předseda STK ČSLH 

 


